



La Rochelle (17) - Bureaux

- à partir de 21 m²
- A louer
- A partir de 10 € le m²/mois









Location de Bureaux à La Rochelle : Découvrez la Pépinière d'Entreprises Créatio®ImagéTIC 1

Située en plein cœur de La Rochelle, la **Pépinière d'Entreprises Créatio®ImagéTIC 1** offre un environnement professionnel dynamique pour les startups et entrepreneurs. Avec des tarifs de location compétitifs à partir de **10 € le m²/mois**, c'est l'endroit idéal pour les entreprises en quête d'un espace de travail innovant et inspirant.

Des Bureaux Modernes pour Tout Type d'Entreprise

Les locaux de Créatio®ImagéTIC 1 se distinguent par leur modularité. Les **bureaux**, **d'une superficie débutant à 21 m²**, peuvent être adaptés pour répondre aux besoins spécifiques de chaque entreprise, qu'il s'agisse d'une startup naissante ou d'une PME en expansion.

Un Emplacement Stratégique à La Rochelle

Localisée à La Rochelle (17), une des villes les plus dynamiques du littoral atlantique, la pépinière d'entreprises profite d'une accessibilité optimale. Proche des transports en commun, des commerces et des infrastructures clés, c'est une adresse incontournable pour les professionnels.

Une Pépinière D'Entreprises au Service de l'Innovation

Créatio®ImagéTIC 1 n'est pas qu'un simple espace de location. C'est un véritable écosystème professionnel, favorisant l'entraide, le réseau et l'innovation. Les entreprises résidentes bénéficient d'un soutien continu, d'événements réguliers et d'un accès à un réseau d'experts pour les aider dans leur croissance.

Une Offre Transparente et Compétitive

La transparence et la compétitivité sont au cœur de notre proposition. Avec un tarif de location débutant à 10 € le m²/mois, les entrepreneurs peuvent s'installer et travailler dans un environnement professionnel de qualité, sans avoir à se soucier des charges exorbitantes.

Votre Avenir Professionnel à La Rochelle





La Rochelle (17) - Bureaux

- à partir de 21 m²
- A louer
- A partir de 10 € le m²/mois



Rejoindre la Pépinière d'Entreprises Créatio®ImagéTIC 1, c'est faire le choix d'un espace de travail qui comprend et anticipe vos besoins. Découvrez aujourd'hui comment nous pouvons accompagner votre projet professionnel à La Rochelle.

L'ensemble Créatio®ImagéTIC 1 offre 17 bureaux de 21 à 106 m² et des tarifs progressifs à partir de 10€ HT/m²/mois, comprenant 1 place de parking et l'accès aux services et aux espaces mutualisés.

Le plus produit : La pépinière d'entreprises Créatio®lmagéTIC 1 regroupe une offre complète composée d'une pépinière, d'un espace de coworking, d'un FabLab et d'un hôtel d'entreprises dédiés au secteur du numérique à prix très compétitif.

- « ADI établit des mises en relation vers des offreurs de solutions mais ne réalise elle-même aucune contractualisation ou transaction. »
- ➤ Bureaux à la pépinière d'entreprises Créatio®ImagéTIC 1 à La Rochelle (17)
- ➤ Accessibilité : La pépinière d'entreprises Créatio®ImagéTIC 1 est située à 2 min à pied du Vieux Port, de l'Université, de la gare TGV et à 15 min en voiture de l'Aéroport La Rochelle Ile de ré.
- > Services à proximité : Proche de toutes commodités : quartier étudiants avec restaurants, cinémas, banques, centre commercial, poste.
- > Parking voitures : oui
- ➤ Câblage informatique : oui
- ➤ Internet : Fibre optique à la charge de l'occupant
- > Accès mobilité réduite : oui